

# 花儿驿站

## 白浪河游览记

青岛银海学校 六年级四班 李昀衡



我眼中的我

我叫李昀衡,今年12岁,活泼可爱带有几分调皮。做事迅速、反应敏捷、善交朋友,集体荣誉感非常强是我的一大特点。我爱好看书、弹钢琴和玩电脑。在课堂上我能积极发言,但是不善于倾听,争取在六年级改掉这个坏毛病。

8月26日,白云飘飘,风和日丽。我随着爸爸妈妈来到潍坊的白浪河国家湿地公园游览。

跨进公园的大门,只见一个巨石上刻着四个蓝色的大字“白浪绿洲”。前面是轻柔的白浪河,右边则是幽静的小路,满眼的绿意。

我们沿着河边的小道,欣赏着美景。公园里奇花异草色彩纷呈。其中,最吸引人的就是那漂在水面上的荷花了。那些粉白水嫩的荷花在荷叶的绿波中慵懒地卧着,荷花点点显露出娇嫩

的肌肤,不时也会挑出阵阵涟漪,似乎在偷偷地诉说着一个美丽而又动听的故事。“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”这句诗果然不错,你看,那两只黑色的小蜻蜓不正趴在荷花和花瓣上吗?

据说白浪河是潍坊的母亲河,为了更好地提升白浪河的文化内涵和品位,政府倾力将白浪河打造成国际一流的滨水景观带。今日一看,果然名不虚传。白浪河附近有好几处仿古建筑,其中,有一座五层楼高的木

质观光塔,我们爬到顶层,放眼眺望,美景尽收眼底:河边的水车,桥下的瀑布,成片金黄色的美人蕉,绵延不绝的木栈道……水从一座桥上流过,有许多妇女蹲在桥面上洗衣服。还有许多小孩,用小鱼网在河里捞鱼,他们个个天真无邪、活泼可爱、无忧无虑。

我们继续往前走,看到东坡槐,旁边还有苏东坡的雕像。“明月几时有,把酒问青天……”传说苏东坡当年在密州任太守时,曾从白浪河过河。原来这些建筑都是

为了纪念这位大诗人啊。郑板桥、李清照等历史名人,其传说轶事也都在白浪河中得以体现。我再次看了看白浪河,感觉这宽阔的静静的河水里流淌着中国历史文化的灵魂。

“三更灯火不曾收,玉脍金齑满市楼。

云外清歌花外笛,潍州原是小苏州。”

二百年前郑板桥写出来的情景,如今得以再现。白浪河果真是生态、和谐、平衡于一体的景观之河,文化之河啊!

### 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

#### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805  
编辑:于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

## 游崂山

青岛嘉定路小学 四年级三班 孙玥



我眼中的我

我是个文静、内向、有礼貌的人,品学兼优,待人有礼。喜欢主持、毛笔字、画画还有古筝,最大的梦想就是当一名主持人。当然我还有不足,就是爱哭,爱钻牛角尖。我会改正缺点,学习别人的优点,相信我会更加优秀的。

今天,我们一家出去游玩。经过投票,我们决定去崂山。正好,当天哥哥、姨夫和阿姨也来了,我们便一同踏上了去崂山的路。

在驶往崂山的路上,我们经过了一片海,看见了一个长相像青蛙的石头,导游说:“这是青蛙石,传说是偷看了嫦娥洗澡,被玉皇大帝给定了这里。”

终于到了崂山半山腰上的停车场,爸爸把车停下,我们拿着票进了大门。一进大门我们就看到一块很大的石头上雕刻着许多吉祥符号,桃子代表着长寿,蝙蝠代表着福气等等。

导游告诉我们:“只要在那些吉祥符号上面摸一圈,就会得到这些吉祥符号带来的好运。”

我看到了许多崂山道士。他们服装统一,表情严肃。练功时身姿轻盈,穿梭自如。在崂山道士练穿墙术的地方,大家都说:“只要闭上眼睛,默念三声‘穿、穿、穿’就能穿过去了。”可是,我试验了好多次,就是穿不过去,心想:这不是骗人的吧。

我们先去坐快艇,再去爬山。乘上快艇,“哇,太刺激了!”的叫声在我耳旁回荡。看到快艇旁泛起了

一道道浪花,我连忙拿出手机,录下了这精彩瞬间。

爬山开始不久,队伍就分成了三帮,爸爸、妈妈、姨夫还有妹妹爬得慢,为乌龟帮;我和哥哥不快也不慢,为平等帮;阿姨呢,太快了,就成为豹子一人帮。我和哥哥爬到半山腰,累得要命,却发现忘了带水。哥哥掏出了一块钱,可是崂山上的矿泉水一块钱根本买不到,没办法,我们只好坐在石头上休息起来。哥哥隐隐约约在树丛中发现了什么,拿起来一看,原来是两根竹竿,我和哥哥顿时欣喜若狂,扶着

竹竿爬起了山。可好景不长,没走一会又累了。就在这时候,我想到了口袋里有手机,便拿起来给妈妈打了个电话,谁知这深山老林中并没有信号,途中不停地打,就是没信号。走到一个宽敞的地方时,我的电话响了,原来是妈妈打来的,告诉我们她还在原地休息。听到消息,我也不累了,拉着哥哥就跑去会合。过了一会,阿姨跟我们会合了,阿姨见到我们,便骄傲地说:“我可爬到山顶了!”

今天真是一段美好的时光啊!我留恋这里。



我眼中的我

我叫施雨璇,9岁,体重30公斤,身高135厘米。我特别喜欢画画,更喜欢阅读童话故事。我爱吃西红柿炒鸡蛋,当然更爱吃肉。我转呼啦圈超厉害,一口气能转500多个呢。

## 暑假桂林游

青岛大南路小学 四年级三班 于潇睿



我眼中的我

我叫于潇睿,是一个11岁的阳光女孩,性格开朗活泼,乐观向上,喜欢画画、滑轮滑、写作文,特长是画动漫,善于与人合作,待人热情有礼,希望大家能喜欢我。

常言道:“桂林山水甲天下。”可那里到底是不是真的那么美呢?因此我一直想亲身体验一下。

前几天,我终于等到了这个机会,跟妈妈去了桂林游玩。桂林的夏天实在让人受不了,“天热得发了狂。太阳刚一出来,地上已经像下了火。一些似云非云似雾非雾的灰气低低地浮在空中,使人觉得憋气,一点风也没有。”但这丝毫不影响我游览的好心情。街道上车水马龙,高楼林立,两旁的树木枝叶茂盛,满眼看去,到处是葱

葱绿绿、生机勃勃的景象。

我们先去了漓江,这里正如一篇散文所写:“啊,漓江的水真静啊!静得让你感觉不到它在动;漓江的水真清啊!清得可以看见江底的江石和水草;漓江的水真绿啊,绿得仿佛是一块无瑕的翡翠。”为了更好地接触漓江,我们租了一条竹筏,顺流而下,只见远处的山峰被雾气笼罩着,仿佛披着轻纱的少女,害羞地显现在我的眼前。那绿树青天倒映在江水里,绘出了一幅优美的图画。举目向远方望

去,一幅美丽壮观的画卷跃入眼帘,只见江水缓缓流去,水面上波光粼粼,映出耀眼的阳光。置身于漓江之上,感受到江水的丝丝凉意,身上的燥热已骤然不见,非常惬意!

随后,我们又去了全国最大的溶洞——冠岩,冠岩因为山峰形态像帽子而得名。那里的灯光十分好看,五颜六色的,映照在岩石上。岩石的形态怪异,十分特别。可能是因为游客太多了,而且冠岩里的面积又特别大,所以分为:海、陆、空三栖来游览。游

海就是坐小船,空呢,就是乘电梯,陆就是坐小火车。我们海、陆、空都参加了,出来时我还充当驾驶员开起了滑道车,我开得飞快,好几次都差点“吻”上了前面叔叔阿姨的车了,妈妈坐在我后面紧张得直叫:“慢一点儿,慢一点儿!”可能是她太害怕了,抱着我的手都有点发抖,而我却一点儿也不害怕。

通过这次游玩,我觉得“桂林山水甲天下”真是名不虚传,有机会我一定会重游桂林。

## 大美青海

青岛宁夏路小学 三年级三班 施雨璇

暑假期间,妈妈带我去青海探亲。这次探亲,小舅带我们去了全国最大的咸水湖——青海湖和宽广、辽阔的大草原。虽然青海湖的美让人心旷神怡,宁静中透着些许神秘,但是我更喜欢广袤无垠的大草原。

草原的天蓝得像一颗璀璨无比的蓝宝石,而那云朵呢,就像一团团洁白的棉花。在蓝天白云的衬托下,青山连绵起伏,好似海洋里一个个翻滚的浪头,一山更比一山高。翠绿翠绿的草地如同一块毛茸茸的地毯铺在无边无际的大地上,而草地上成群结队的牛羊悠闲地吃着青草,时不时地抬起头叫两声,愉快的牧羊人扬着鞭儿自由自在地唱着“花儿”,远远望去,温顺的羊儿如同白白的云朵,而强壮的牛儿好似绿地毯上的黑珍珠。蓝天、白云、草原、牛羊交织在一起,多么融洽、祥和的美丽画卷啊!

山坡上的油菜花更是让人目不暇接,金灿灿的油菜花如同闪耀的黄金吸引着你不由自主地扑过去,当你伸手想拥抱它时,五颜六色、形态各异的蝴蝶伴着淡淡的花香味迎面扑来。在阳光的照耀下,美丽的蝴蝶好似穿了用彩虹织成的锦衣,隐隐透出淡黄、淡红、淡绿、淡紫,煞是好看。油菜花呢,就像抹了一层金灿灿的粉,争先恐后地开放着,好像在炫耀自己华贵的美而傲慢地扬着头,显得更加神气了。微风吹过,它轻轻地招手,好似害羞的少女羞答答地看着你。

直到现在,这幅优美的图画一直铭刻在我的心上,久久挥之不去。

大美青海。

## 松花江漂流

青岛市实验小学 五年级四班 于小涵



我眼中的我

我叫于小涵,喜欢画画、弹琴、游泳……是一个多才多艺、活泼、开朗的女孩。很高兴能参加这次征文比赛,希望大家能够鼓励我,让我创造出更加优异的成绩!

暑假的一天,我和妈妈一起来到松花江漂流。

只见松花江宽阔的江面一眼望不到边,两岸是连绵的群山、高大的树木、俏皮的松鼠,好像一幅生动的水墨画,令人心旷神怡。我和妈妈迅速穿上救生衣,兴奋地登上了又窄又小的皮划艇,开始顺流而下。美丽的风光倒映在江面上,被我们抛在身后,真有点“轻舟已过万重山”的感觉。

我们荡漾在江面上,倾听着松涛与水声奏出的

交响乐,欣赏着群山与大江绘出的美丽画卷,呼吸着大自然的气息,心情无比放松。“哗”,突然一盆水向我泼来,幸亏我反应快,没有完全被淋湿。我杏眼圆睁,环顾四周,发现旁边船上的小伙伴们正冲我哈哈大笑呢!我趁其不备立即开始还击,“哗,哗,哗”,他们猝不及防都变成了落汤鸡,妈妈迅速加快速度,把他们甩在了后面,我回头哈哈笑着,得意地冲他们摆摆手。

江面变得越来越窄,

江水也变得湍急起来,我们的小皮艇像加了马达一样快速前进。我不由得紧张起来,焦急地问妈妈怎么了,妈妈只是让我抓好坐稳,她则奋力划桨,我的心都提到嗓子眼了。突然,一声沉闷的声响,我们的船碰到了水面下的石头,船打了个转,闯进“石头阵”里,搁浅了。就在这时候,不远处一个队友的船被打翻了,人在冰冷的江水中不停地挣扎。我开始害怕了,想我们的船会不会翻呢?眼泪都快掉下来了。

妈妈看到我害怕的样子,鼓励我说:“只要抓紧绳索,就会没事的。越是困难,越要努力去克服。”看到妈妈镇定的样子,我也坚强起来,开始往船舱外舀水。在我们的共同努力下,我们成功逃离了“石头阵”,我心中的千斤石也落了地。

接着,我们又通过了几处激流,有惊无险地到了目的地,我长舒了一口气,心中既高兴,又兴奋,还有一点害怕。这次惊险的漂流,让我懂得了怎样去面对困难!